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            ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  


	ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

στα

Μαθηματικά 


ΘΕΜΑ 1ο
 Α.1.  Να αποδείξετε ότι

              Η απόλυτη τιμή του αθροίσματος δυο αριθμών είναι ίση ή μικρότερη από το άθροισμα των απολύτων τιμών των αριθμών αυτών  ,  δηλαδή   | α + β | 
[image: image2.wmf]£

  |α| + |β|  .
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Α.2. Να αντιστοιχίσετε  τη στήλη (Α) με έναν τύπο της στήλης (Β) .

	στήλη (Α)

σχέση που ικανοποιεί ο x Ξ R


	Στήλη (Β)

τιμές του x
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	1 < x < 3



	
	3 < x < 5


	d (x , 2) < 1
	- 3 < x < -1



	


	x 

 - 1    ή    x 

 3



	
	




	


	x > 3     ή     x < -7
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Β1.
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας τη λέξη "Σωστό" ή "Λάθος" δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

Η ερώτηση: Με x 
[image: image4.wmf]Î

R ισχύει πάντα 
[image: image5.wmf]x
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=

2

                                                  Σ        Λ
Δέχεται απάντηση το Λ.  Ενώ η ερώτηση: 

Για κάθε μη αρνητικό πραγματικό αριθμό x ισχύει 
[image: image6.wmf]x
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δέχεται ως απάντηση το Σ. 

1.  Δύο αντίθετοι αριθμοί έχουν ίσες απόλυτες τιμές
Σ
Λ
2. | x-3| = |3-x|



                     
Σ
Λ

3. Αν 

   τότε   x > 1  ή  x < - 1


Σ          Λ
4. 

= 1

                                         
Σ
Λ

5. 





         
Σ
Λ
6. Η εξίσωση 

 είναι αδύνατη
              
Σ
Λ
7. Αν 

,   τότε  x = 0  ή  y = 0

        
Σ
Λ
8. 







Σ
Λ
9. 






Σ
Λ

10. Για κάθε  αρνητικό  αριθμό x ισχύει 
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Β2. Να επιλυθεί η εξίσωση            
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ΘΕΜΑ 2ο 

Α. Ερωτήσεις συμπλήρωσης

1. Η απόλυτη τιμή ενός πραγματικού αριθμού x, συμβολίζεται με ............. και είναι μη .......................... αριθμός. 

2.  Αν ισχύει 

, τότε οι πραγματικοί αριθμοί α, β είναι ................................. .

3.  Η απόσταση δύο αριθμών α και β συμβολίζεται με .................... και είναι ίση με .......... .

4.  Αν μ, ν είναι φυσικοί αριθμοί μεγαλύτεροι ή ίσοι του 2 και α, β 

 R με 
α, β 

 0, τότε σύμφωνα με γνωστές ιδιότητες έχουμε:
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Β.  Να απλοποιηθεί η παράσταση  
[image: image9.wmf]3
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ΘΕΜΑ 3ο
Α.     Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής

1.  Αν 

 με  α > 0, τότε ισχύει:

Α. α2 = x
Β. x2 = - α
Γ. α = x2
Δ. α = x1/2     Ε. α2 = - x

2.  Η ισότητα  x + 1 + 

= 2x  είναι σωστή αν:

Α. x > -1

Β. x 

1

Γ. x < 1

Δ. x 

 1

Ε. x οποιοσδήποτε πραγματικός αριθμός*
3.  Αν  x < 1  τότε η παράσταση: 

  ισούται με:

Α. 2x – 1       Β. 3
  Γ. x - 2
Δ. - x
     Ε. 0

4.  Aν  x2 = x + 3, τότε το x3 ισούται με:

Α. x + 6
Β. 4x + 3      Γ. 4x2 + 3
    Δ. x2 + 3x + 3
Ε. x2 + 27

5.  Aν 

, τότε για ποια τιμή του x ο ψ παίρνει την τιμή -1;

Α. 8

Β. - 5

Γ. 3

Δ. - 8

Ε. 11

6.  Αν 

, τότε η τιμή της παράστασης 

 είναι: 

Α. - 6

Β. 6

Γ. 0

Δ. 2

Ε. 4
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Β.      Να γράψετε τις παρακάτω παραστάσεις με την βοήθεια μιας ρίζας


Α) 
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ΘΕΜΑ 4ο

· Α. Ερωτήσεις αντιστοίχισης
Συνδέστε με μια γραμμή κάθε κλάσμα της στήλης (Α) με το ισοδύναμό του που είναι γραμμένο στη στήλη (Β):

	Στήλη (Α)
	Στήλη (Β)
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Β. Να λύσετε τις εξισώσεις

Α) χ7+2χ3 = 0

Β) χ8-64χ2=0

.
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KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
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